
 
 

KRITERIJI IZBORA ŠTUDENTOV OZ. DIPLOMANTOV 

ŠHVU Celje, VSŠ za udeležbo v mednarodnih projektih 

mobilnosti Erasmus + v programskem obdobju 2021-2027  
 

 

V skladu z Institucionalno strategijo sodelovanja VSŠ, ŠHVU Celje v mednarodnih projektih 

Erasmus + določamo kriterije izbora študentov VSŠ, ŠHVU Celje za udeležbo v mednarodnih 

projektih mobilnosti Erasmus +. 

 

 

1. Splošni kriteriji oz. temeljna načela prijave študentov oz. diplomantov v projektih 

Erasmus + 

 

Študenti oz. diplomanti morajo v razpisanem roku (javno objavljen razpis mora biti vsaj 5 

tednov) oddati prijave koordinatorici Erasmus+, z motivacijskim pismom izkazati interes za 

določeno strokovno področje in biti odzivni za morebitne dopolnitve prijave. Nepopolne prijave 

ali oddane po predpisanem roku za oddajo ne bodo obravnavane. 

 

Na razpis se lahko prijavijo študenti, ki so vpisani na ŠHVU Celje, VSŠ in imajo poravnane 

vse finančne obveznosti. Enako velja za mlade diplomante. 

 

Prijave študentov oz. diplomantov morajo slediti ciljem mobilnosti oz. splošnim kriterijem, 

določenim v pogojih razpisa Erasmus+ v letih 2020-2027, prav tako pa temeljnim načelom 

(https://www.cmepius.si/visokosolsko-izobrazevanje/ in 

https://ec.europa.eu/research/participants/data/ref/other_eu_prog/other/eplus/guide/gfa_eacea-

03-2020_en.pdf). 

 

 

2. Kriteriji izbora študentov oz. diplomantov v projektih Erasmus + v primeru več prijav 

kot je razpisanih mest 

 

Na osnovi prijavnic se izdela lista kandidatov. O mobilnosti odločata koordinatorica Erasmus+ 

in Študijska komisija po naslednjem vrstnem redu kriterijev: 

 

Kriterij 1: Prednost pri izboru imajo študenti drugega letnika. V kolikor ni interesa študentov iz 

drugega letnika, se mesta ponudijo študentom prvega letnika in nato mladim diplomantom. 

 

Kriterij 2: Prednost imajo študenti oz. diplomanti, ki na izmenjavo še nikoli niso šli. 

 

Kriterij 3: Prednost imajo študenti oz. diplomanti, ki izhajajo iz manj spodbudnega okolja, npr. 

finančno manj sposobni ali kako drugače neprivilegirani. 

 

Kriterij 4: Prednost imajo študenti oz. diplomanti z boljšim znanjem tujega jezika (višja ocena 

izpita in boljše mnenje predavatelja) ali bolj uspešni na jezikovni pripravi za mobilnost. 

 

https://www.cmepius.si/visokosolsko-izobrazevanje/
https://ec.europa.eu/research/participants/data/ref/other_eu_prog/other/eplus/guide/gfa_eacea-03-2020_en.pdf
https://ec.europa.eu/research/participants/data/ref/other_eu_prog/other/eplus/guide/gfa_eacea-03-2020_en.pdf


Kriterij 5: Kandidati se razvrstijo po številu opravljenih izpitov. V kolikor imajo enako število 

opravljenih izpitov, se upošteva povprečna višina ocene izpitov. Prednost imajo tisti z višjim 

povprečjem. 

 

Kriterij 6: Če je kandidatov za mobilnost še vedno več od razpisanih mest, štejejo priporočila 

oz. mnenja predavateljev. 

 

Kriteriji in rezultati izbora so javni, opravljeni pa so na transparenten način. Prijavljeni 

kandidati so o izboru obveščeni. Morebitne ugovore s pisno obrazložitvijo zoper sklepe lahko 

kandidati vložijo pri Študijski komisiji v 8 dneh po vročenem sklepu. Predmet ugovora ne 

morejo biti pogoji za prijave študentov in postavljena merila za ocenjevanje vlog. 

 

 

 

 

Pripravili: Tjaša Ogrizek, koordinatorica Erasmus + in  

Barbara Pajk, predsednica Komisije za spremljanje in zagotavljanje kakovosti 

 

 

 


